

Oleśnica, dnia 13.06.2025 r.

Znak sprawy: MT.481.8.2025

INFORMACJA NR 4 DLA WYKONAWCÓW

Dot.: Przebudowa i remont przyszkolnego kompleksu boisk przy Szkole Podstawowej nr 7 i I Liceum Ogólnokształcącym w Oleśnicy oraz wykonanie drogi pożarowej wraz z placem manewrowym w formule „zaprojektuj i wybuduj”

Zamawiający informuje, iż Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień.

Pytanie nr 1

Proszę o wykaz urządzeń siłowni zewnętrznej.

Pytanie nr 2

Jakie urządzenia należy zamontować w siłowni zewnętrznej.

Odpowiedź na pytanie 1 i 2 :

Odpowiedź do pytania 1 i 2 stanowi załącznik „Wykaz sprzętu do informacji nr 4 dla wykonawców” .

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie piłkochwyków z wypełnieniem innym niż siatka stalowa, np. z wypełnieniem siatką polipropylenową.

Odpowiedź:

Na etapie wyceny proszę przyjąć wypełnienie piłko chwyków zgodnie z PFU.

Dyrektor ZBK w Oleśnicy
mgr inż. Izabela Świąder